
Pe drumurile culturii Serbiei de Est

Tur al obiectivelor turistice ale turismului cultural din Estul Serbiei și
cazare în site-urile membrilor clusterului „Magia Estului”

Gastronomie - o selecție largă de mâncăruri din bucătăria națională a
Serbiei de Est cu băuturi tradiționale

Turul include o vizită la Knjazhevac, Zajecar, Bor și Negotin

Muzeul Regional din Knjaževac, care găzduiește o expoziție unică în lume de
șosete din lână filate dublu. 
Vizită la etno-asociația pentru păstrarea tradiției „Izvor”, care se ocupă cu
realizarea de suveniruri și păstrării bucătăriei tradițiionale. Asociația are
propria sa colecție de costume antice. Unele exponate au mai mult de 100 de
ani. 
Parcul arheo-etno Ravna. În cadrul parcului se află numeroase monumente
din perioada romană, precum și exponate din așezarea Timakum Minus (cea
mai veche fortificație militară din regiunea Timochka). Există case sârbești
reconstruite din secolul al XIX-lea și un muzeu al viticulturii și vinificației. 
Cazare. Recomandare: ”Hanul din padure” în satul Zubetinac lângă
Knjaževac. Pensiunea ”Hanul din padure” dispune de 14 paturi in 5 camere si
apartamente. Fiecare cameră și apartament are baie și toaletă proprie.
Oaspeții se pot bucura de piscină și de sauna finlandeză bio, lângă care
există o zonă încălzită pentru a vă relaxa și a bucura de muzică relaxantă. 

PRIMA ZI (opțional)

Sosind din direcția Nis sau Sokobanja și conducând spre Knjazhevac

Knjazhevac



O plimbare prin oraș cu vizită la Muzeul Național, memorialul lui Nikola Pašić
și Biserica Nașterea Sfintei Fecioare Maria. Biserica a fost construită în 1839
prin ordinul prințului Miloš Obrenović, iar pictura actuală a icoanelor datează
din 1877 г.
Recomandare - Cofetărie Stella Lux - Zajecar, situata în piața centrala a
orașului. Oferă dulciuri tradiționale, prăjituri, precum și binecunoscutele lor
înghețate. În plus, o selecție largă de băuturi răcoritoare în timpul lunilor de
vară și salep care te poate încălzi în zilele reci. 
Prânz. Recomandare - Irish Pub Rivendell - acest loc emblematic a fost
fondat cu mai bine de 20 de ani în urmă. Cladirea este formata dintr-un
restaurant, și doua gradini, una închisa si una deschisa. Oaspeții se pot
bucura de o ofertă gastronomică bogată și de o selecție largă de cocktailuri,
care sunt cele mai bune din oraș. 
Sit Arheologic Felix Romuliana. Castelul antic târziu al împăratului roman
Gaius Galerius Valerius Maximilian. Are sculpturi și mozaicuri frumoase pe
podea. Din iunie 2007 este inclusă pe lista patrimoniului cultural mondial sub
egida UNESCO.

O plimbare panoramică a Bor și escavație de suprafață a uneia dintre cele
mai mari mine de cupru din Europa. Vizita include un tur al arhitecturii
franceze din orașul Bor (cladirea Facultății de Mine, Cazinoul Francez,
clădirea administrativă a minei, spitalul).
Vizită la muzeul din Bor, unde există o expoziție unică de minerit și metalurgie
și istoria mineritului din această regiune.
Cazare. Recomandare - Hotel Albo din Bor. Este situat la intrarea în Bor și are
76 de paturi. Restaurantul hotelului se remarcă prin bucătăria sa unică.
Meniul include mâncăruri tradiționale și o selecție largă de băuturi.

ALTA ZI (opțional)

Zajecar

Bor
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O plimbare prin centrul vechi al orașului cu vizitare la Biserica Sfânta Treime și la
Biserica Sfintei Maicii Domnului, precum și la locul de naștere al lui Stevan
Stojanović – Mokraniac, cel mai mare compozitor sârb de la mijlocul secolului al
XIX-lea. Acum casa este spațiu expozițional și muzeu.
Vizită la reședința Prințului Todorche, construită la mijlocul secolului al XIX-lea.
Hanul este cea mai veche casă de țară păstrată din Negotin.  
Muzeul Krajna - Timp de aproape 90 de ani, Muzeul Krajna a păstrat dovezi ale
istoriei și tradițiilor bogate ale Negotinska Krajna. Sub auspiciile muzeului se află
clădiri spirituale și sociale vechi de secole, precum și locuri antice, care conferă o
valoare istorică deosebită zonei Negotin. 
Pranz. Recomandare - Crama Matalj din Negotin. Crama Matalj își crește cele 20 de
hectare de vii în trei podgorii din zona Negotinska krayna. În cramă vă veți bucura
de o selecție fantastică de produse alimentare și vinuri de top la alegere sau de
selecția personalului cramei. 
Vizită la Mănăstirea Bukovo, care aparține Episcopiei Timochka. Biserica mănăstirii
este dedicată Sfântului Nicolae Făcătorul de Minuni. Mănăstirea este cunoscută
pentru producerea celebrelor vinuri și țuică din Negotinska Krajna.

A TREIA ZI (opțional)

Negotin
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Simțiți magia de est prin tradiție, 
istorie și ospitalitate

Prețul pachetului: Va fi format în cooperare cu agențiile de turism locale.

Durata produsului: trei zile.

Canal de vânzare: Agenții de turism receptiv, membri ai clusterului „Magia Estului” -
„Săptămâna plus” Negotin, „Aster” Bor și „Djerdap Travel” Maidanpek.

Notă: Membrii grupului „Magia Estului ” joacă un rol activ în implementarea
programului.


